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1. Základná charakteristika obce Švošov  
                                                                                    
Obec Švošov je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky,  
Združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt. Obec je právnickou  osobou, ktorá za 
podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými 
príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj 
jej územia a potreby jej obyvateľov.  
 
1.1.Identifikačné údaje : 
Názov:     Obec  Švošov   
Poštová adresa:   Obecný úrad Švošov, č. 70,  PSČ 03491 
IČO:     00315788 
DIČ:     2020589758 
Právna forma :   právnická osoba  
 
Obec ako samostatný územný samosprávny a správny celok sa riadi zákonom č. 369/1990 Zb.  
o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a ústavou Slovenskej republiky. 
 
1.2.Geografické údaje : 
Obec Švošov sa nachádza v Žilinskom kraji v okrese Ružomberok, susedí s obcami  
Hubová, Ľubochňa. 
Celková rozloha obce /katastra/: Švošov      429 ha 
Zemepisná šírka:    49 07,2 
Zemepisná dĺžka:    19 09,57 
Nadmorská výška:    470 m , najvyššia 1066 m a najnižšia 452 m 
Horniny:    vápenec, dolomity, pieskovec, bridlica 
 
 Prírodné zaujímavosti: 
nad obcou sa týči strmý kužeľovitý vrch Ostré/1066 m/. Vo vrcholovej časti je miernym 

sedlom oddelený od Hrdoša. Vrch tvorí príkrovová troska strednotriasových vápencov 
a dolomitov. Cez obec preteká rieka Váh 

           
1.3.Demografické údaje: 
 
Počet obyvateľov:     826   k 31.12.2015       
Národnostná štruktúra obyvateľov :  slovenská národnosť – (podľa posledného  
sčítania r.2011)  

            Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského vierovyznania: prevažuje rímsko-katolícke 
vierovyznanie –  (podľa posledného sčítania r.2011.  
 
1.4.Symboly obce : 
 

Erb obce:                                      
 
 

Erb obce tvorí v striebornom štíte zo zelenej pažite vyrastajúce zelená zlatokmená borovica.  
Vlajka obce: farby vlajky sú biela, zelená a žltá  
Pečať obce: vychádza z erbu obce s kruhopisom  Obec Švošov 
1.5. História obce: Ako obec sa spomína začiatkom 15 st. /1425/, patrila do Likavského 
hradného panstva .  História obce Údolie Váhu v okolí dnešnej Hubovej, Švošova, ale aj 
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oblasť okolo Stankovian a Komjatnej bolo aj pred stredovekom osídlené. Dokazujú to viaceré 
archeologické lokality v týchto miestach. Územie týchto obcí bolo už od praveku dosť 
frekventované. Cez dnešnú Komjatnú od včasného stredoveku prechádzala veľmi dôležitá 
obchodná cesta do Poľska. Hlavná trasa viedla smerom na Švošov a severovýchodne 
postupovala Komjatskou dolinou cez Komjatnú. Tu sa rozdeľovala na dve vetvy, jedna viedla 
cez Jasenovú a druhá do Žaškova naprieč Oravou popri rieke Orave až do Poľska. Táto 
obchodná cesta bola oveľa staršia ako tá, ktorá viedla cez Ružomberok do Dolného Kubína, 
pretože pochádzala ešte z čias Veľkomoravskej ríše. 
Obec Švošov vznikla niekedy v druhej polovici 15.storočia . Územie obce patrilo zrejme ešte 
v druhej polovici 13. storočia ku Komjatnej. Jeho ďalší osud z listinného materiálu nie je 
známy. Ešte ani v roku 1425 však územie Švošova k územiu Stankovian a majetku Likavy 
nepatrilo. Zrejme sa tak definitívne stalo v 70-tych rokoch 15.storočia a zmeny vo vlastníctve 
treba hľadať v súvislosti so vznikom Hrboltovej na začiatku 15.storočia. Podľa názvu Švošov 
mohol vzniknúť na zákupnom práve na podnet majiteľov tohto územia . Prvým šoltýsom bol 
v druhej polovici 15. storočia istý Šóš. Na začiatku 16. storočia obec osídľovali valaskí 
obyvatelia , ktorí sa tu usídlili. V tomto období sa však vlastnícke pomery vo Švošove 
skomplikovali, pretože časť chotára patrila potomkom Šóša alebo iným zemanom a časť bola 
doosídlená valachmi na podnet vlastníkov panstva Likava, pretože patrila k Likavskému 
panstvu. 
  
Názov odvodený od mena prvého šoltýsa, richtára či zakladateľa osady dosvedčuje, že 
najstaršia osada na území Švošova bola založená na zákupnom práve. V krátkom čase bola 
novozaložená osada doosídlená valaským obyvateľstvom, ktorého bola prevaha. Tieto 
predpoklady dosvedčuje zatiaľ najstaršia publikovaná písomná zmienka o už existujúcom 
Švošove z roku 1551, kde sa spomína jedna rodina slobodníka, živiaca sa rybolovom, jedna 
usadlosť želiara a štyri domácnosti valachov / je to však pravdou , že v roku 1540 sa už v 
spore Likavy s Révayovcami prvý krát spomínajú švošovskí valasi/. Povinnosti švošovských 
valachov boli odvodené od citovaných práv a povinností, ktoré na základe staršieho 
zvykového práva potvrdil Matej Korvín. Podľa súpisu povinností z roku 1551 boli štyri 
valaské usadlosti vo Švošove povinné odvádzať hradu Likava každoročne na Veľkú noc po 
jednom jahňati a každú deviatu ovcu. Na Turíce a na svätého Jána každá hrudu syra a jeden 
remenný opasok. V polovici 16. storočia už išlo o väčšiu rozvinutú dedinu s piatimi 
poddanskými usadlosťami a jednou usadlosťou slobodníka. V druhej polovici 16. storočia sa 
spomína pod názvami: "Zwosso, SsossoW, Sswuossow". 
  
V urbári Likavského panstva z roku 1625 sa spomína v Švošove 5 valaských usadlostí, 
dvorov. Na začiatku 17. storočia podľa urbárskeho súpisu stál v Švošove aj jeden malý mlyn 
patriaci panstvu. Bol pravdepodobne postavený už na konci 16. storočia. Svoju dielňu mal na 
začiatku 17. storočia v Švošove aj švec. 
Obec Švošov patrila do obvodu farnosti svätého Gála v Komjatnej do začiatku 17. storočia. 
Hubová sa stala samostatnou farnosťou v roku 1787 a jej filiami Švošov a ako administratívna 
súčasť obce aj Ľubochňa v rokoch 1787-1995. V roku 1798 povolil spišský biskup gróf Ján 
Révay postaviť obyvateľom Švošova na cintoríne kaplnku zasvätenú svätému Matúšovi 
apoštolovi. Stavbu financovali Matúš Sidor a Ondrej Sidor, tunajší obyvatelia. Bol to vlastne 
menší kostolík, keďže sa tu odbavovali pri rozličných príležitostiach omše. Hlavne však v 
prípade nepriaznivého počasia. Nachádzal sa tu aj malý oltár s obrazom svätého Mateja s 
malým dreveným tabernákulom a šiestimi malými svietnikmi. Farníkom slúžilo celkovo 
dvanásť lavíc. V roku 1852 bola však kaplnka vážne poškodená, hrozilo, že sa veriacim zrúti 
priamo na hlavu. O potrebné opravy sa mala postarať obec. V roku 1825 bol v obci Švošov 
cintorín. 
 S veľkým úsilím tunajšieho rodáka, vysokoškolského pedagóga, špirituála, spisovateľa a 
prekladateľa mons. Jána Magu / nar.28.9.1944 Švošov, zomr. 2.1.1996 Svit/ sa v obci v roku 
1993 na mieste starej školy začala výstavba kostola.. 25.9.1994 sa uskutočnila posviacka 
nového kostola zasväteného Sedembolestnej Panne Márii, patrónke Slovenska. 
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Mons.Prof.ThDr. František Tondra , spišský diecézny biskup zriadil od 1.7.1998 novú farnosť 
a za farský kostol ustanovil Kostol Sedembolestnej Panny Márie. Za prvého správcu novej 
farnosti bol vymenovaný ThDr. Peter Olekšák PhD. 
 
Deti zo Švošova navštevovali školu v Komjatnej a od vzniku školy v Hubovej chodili do nej. 
Už v roku 1864 bola situácia v počte žiakov v Hubovej neúnosná. Jeden učiteľ tu učil až 200 
žiakov. V roku 1871 Karol Polák na žiadosť zástupcov obce Švošov v spolupráci s notárom 
Jozefom Podhorským napísali žiadosť školskému inšpektorovi v Liptovskom Mikuláši o 
zriadenie samostatnej katolíckej školy v Švošove. Byt pre učiteľa a miestnosť na vyučovanie 
sa mali prenajať. Už v žiadosti uviedli, že v roku 1871 pre účely zriadenia učebne prenajali 
dom číslo 30. Prvým učiteľom v Švošove sa stal už v roku 1871 na viac ako 33 rokov Matej 
Franko. 
1.7.2002 prešla Základná škola s materskou školou v Švošove do vlastníctva obce Švošov. 
  
 Ministerstvo školstva Slovenskej republiky zaradilo 1. 9. 2004 školu vo Švošove do siete 
škôl a školských zariadení ako Cirkevnú základnú školu s materskou školou sv. Matúša vo 
Švošove. Jej zriaďovateľom je Rímskokatolícka cirkev Biskupstvo Spišské Podhradie, 
Spišská Kapitula 9, 053 04 Spišské Podhradie. Súčasťou školy je školská kuchyňa s jedálňou 
a školský klub detí. 
Švošov až do roku 1805 ešte overoval svoje písomnosti pečatidlom Hrboltovej s obrazom 
stromu uprostred a latinským kruhopisom. Až v roku 1872 bolo vyhotovené pečetidlom s 
nápisom :"SIGIL.(UM) POSSES.(IO) SOSOU.1872" a s obrazom kaplnky sv.Matúša 
uprostred. V roku 1773 sa obec spomína pod názvom "Svossov" alebo "Swossov", v roku 
1786 ako "Schwoschow", od roku 1808 v maďarčine "Svossó", v roku 1863 "Sóssó", až v 
roku 1913 ako "Sósó". V roku 1920 sa začal používať slovenský nárečový tvar "Šôšov" a od 
roku 1927 je úradným názvom obce dnešný názov "Švošov". 
  
Erb, pečať a vlajka tvoria trojicu základných symbolov obce. Na tvorbu každého z nich sa 
vzťahujú osobitné heraldické /náuka o erboch/, vexilologické /náuka o vlajkách/ a 
sigilografické /náuka o pečatiach/ zákonitosti, pravidlá a zvyklosti. 
  
Dnešný erb obce Švošov vychádza z historickej pečate obce, ktorú poznáme podľa typária s 
kruhopisom +SIGIL(LUM)+POSS(ESSIONIS)+SOSOU+1805+, ktorého podoba sa 
zachovala v Liptovskom múzeu v Ružomberku. Erb obce Švošov má túto podobu: v 
striebornom štíte zo zelenej pažite vyrastajúca zelená zlato kmenná borovica. 
 
1.6.Výchova a vzdelávanie : v obci Švošov je Cirkevná Základná škola s materskou školou., 
ktorej zriaďovateľom je Biskupstvo Spišské Podhradie.  
 
ZAMESTNANCI ŠKOLY 
Vedenie školy: 
PaedDr. Daniela Povalová - riaditeľka školy 
Bc. Michaela Dančová - zástupkyňa pre MŠ 
 
Pedagógovia MŠ: 
Mgr. Lucia Gašperová, - tr. uč..mladšie deti 
Bc. Michaela Dančová -  tr.uč. staršie deti 
 
Pedagógovia ZŠ: 
Mgr. Gabriela Urbanová - tr. uč. I. triedy 
Mgr. Dominika Bražinová –tr.uč. II.triedy 
Mgr. Zdenka Jendrisková - uč. ANJ 
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Vychovávateľka ŠKD: 
-.............. 
Prevádzkoví zamestnanci: 
Ing. Jana Šlesárová - ekonómka  
Veronika Lukáčová – upratovačka 
Marek Pompáš – kuchár 
Miroslava Pukajová- vedúca ŠJ ,pomocná kuchárka   
 
1.7. 

.Zdravotníctvo – v obci Švošov nie je zdravotné stredisko, ale obec patrí pod zdravotný 
obvod Ľubochňa, v ktorom ordinujú traja lekári. Jedna lekárka pre deti a dorast ( MUDr. 
Martinková) a 2 pre dospelých (MUDr. Bucha a MUDr. Imreová) . Taktiež sa v Ľubochni 
nachádzajú 2 zubné ambulancie.    

1.8.Kultúra a šport –  v Kultúrnom dome sa uskutočňujú rôzne akcie usporiadané obcou 
alebo miestnymi zložkami, ako , fašiangy,  oslavy dňa matiek, MDD, posedenie so starými 
občanmi, divadelné predstavenia, plesy.  Taktiež ju využívajú  deti z MŠ a ZŠ na  karnevaly 
a akcie. 

V obci sa  každoročne koná športové podujatie beh na ceste Švošovská 15 a a kultúrno-
športové podujatie Deň Švošova. 
 

1.9.Obecné inštitúcie a podnikatelia 
 
Obecná knižnica a obecná pošta v rámci daní a poplatkov. 
Cestár, údržbár, vodič, požiarna ochrana - úväzok  p. Ivan Roštek /údržba miestnych 
účelových komunikácií, rigolov, obecných potokov, budov vo vlastníctve obce - Obecný 
úrad, Kultúrny dom, Prevádzková budova, Dom smútku, bunky požiarnej ochrany..., 
vodič PV3S , služby občanom a zimná údržba, veliteľ požiarnej ochrany, vodič 
požiarnej AVIE, starostlivosť o garáže /. 
 
V obci sú zriadené spoločenské organizácie: 
 Slovenský červený kríž - predseda p.Veronika Kalmanová 
Slovenský orol - predseda Ing. František Pompáš, 
Obecný športový klub - predseda Dušan Roštek, 
Pozemkové spoločenstvo bývalých urbárnikov - predseda Ján Vrlík, 
Spoločenstvo lúk , pasienkov a lesov - predseda Jozef Ondruš, 
Občianske združenie Hrdoš - vydáva mesačník Hrdoš -vedúca redaktorka RNDr. Soňa 
Hlinková, PhD. 
Združenie členov miestneho osvetového strediska - predseda Mgr. Anna Rošteková 
 
V obci je zriadený :  
Farský úrad - správcom farnosti je ThDr Peter Lovas PhD. 
Obecný úrad - starostom obce je Ing. Milan Široň 
Cirkevná základná škola s materskou školou sv.Matúša - riaditeľka PaedDr. Daniela 
Povalová  
Ďalej o obci pôsobia podnikateľské subjekty: 
Pohostinstvo Viecha - podnikateľ Jozef Štrelinger 
Pohostinstvo Hrdoš - podnikateľka Adriana Ondrušová 
Potraviny Coop Jednota Liptovský Mikuláš -vedúca Zdenka Komová 
Potraviny Švošov – podnikateľka Mária Rapošová 
Firma ZICO, s.r.o. - výkopové práce, terénne úpravy, búracie práce, prekládka a prenos 
materiálu špeciálnym zemným strojom, tel.: 0915 957 846, email: zico.pr@gmail.com 
Firma Ivan Floch - Skyserver - poskytovanie pripojenia na Internet, predaj a servis PC, 
inštalácie a revízie elektrických rozvodov, tel.: 0903 693 578, www.skyserver.sk  
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Ďalej v obci pôsobia živnostníci v oblastiach ťažba a odvoz dreva, stavebná činnosť, 
kúrenárske práce. 
1.10.Organizačná štruktúra obce: 
 
Starosta obce:    Ing. MilanŠiroň 
Zástupca starostu obce:   Ing. Peter Urmín  
Hlavný kontrolór obce:   Ing. Iveta Kratková 
 
Obecné zastupiteľstvo obce  je zastupiteľský zbor zložený z 7 poslancov zvolených 
v priamych voľbách , ktoré sa konali  dňa 15. novembra 2014 na obdobie 4 rokov.   
Poslancami obce sú:   Ing. Peter Urmín - zástupca starostu,   Ing. Ľudovít Švihorík,                 
Miroslav Straka, Ing. Ľubomír Sidor,  Miroslav Hrkút,  Ing. František Roštek, Dušan rostek 
  
Obecná rada obce  je zložená zo 4 poslancov 
                                                         Ing. Peter Urmín 
                                                         Ing. Ľubomír Sidor 
                                                         Ing.Ľudovít Švihorík     
                                                         Miroslav Hrkút   
Komisie:  
Finančno-sociálno komisia :  predseda,  Ing.  Peter Urmín 
                                                  Členovia: Miroslav Straka                                               
                                                                   Ing. Patrik Bruk 
Komisia pre verejný poriadok a životné prostredie:  Ing. Ľudovíť Švihorík - predseda 
                                                                                          Ing. František Roštek  
                                                                                          Mgr. Dominika Bražinová                                      
Stavebno - rozvojová komisia:   predseda – Ing. Peter Urmín 
                                                                                 Miroslav Hrkút,  
                                                                           Ing. Matej Kulich  
Komisia pre vzdelanie, kultúru a šport: Ing. Ľubomír Sidor –predseda,  
                                                               Ing. František Roštek, 
                                                               Dušan Roštek, 
                                                               Lucia Olosová, 
                                                               Milan Drdák 
Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcie starostu obce:   
                                                                Ing. Peter Urmín –predseda,   
                                                                Ing. Ľubomír Sidor, 
                                                                Miroslav Straka 
                                                                
  
1.11. Vplyv činnosti za   Životné prostredie 
 
 – v obci bola vybudovaná kanalizácia , ktorá zlepšuje ŽP 
– obec vykuruje svoje objekty  pevným palivom, ale  v budúcnosti predpokladá   vykonať 
rekonštrukciu kotolne a vykurovania čo zlepší ovzdušie v obci 
- turistický oddiel OŠK  Švošov v spolupráci Obecným úradom , každý rok organizuje akciu 
DEŇ ZEME /upratovanie katastra našej obce/. 
 
 1.12. Vplyv na zamestnanosť v regióne 
-Obec zamestnáva 8 stálych pracovníkov. V budúcnosti nepredpokladá významnú tvorbu 
prac.miest. 
Obec uzatvára s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny dohody: 
  -dohodu o poskytnutí príspevku  na podporu rozvoja miestnej a regionálnej zamestnanosti 
podľa §50j zákona č.5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti  
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  - dohodu na vykonávanie aktivačnej činnosti formou menších obecných služieb pre obec 
a o podmienkach poskytovania príspevku na aktivačnú činnosť formou menších obecných 
služieb pre obce.   
 
1.13. Predpokladaný vývoj na rok 2016  
      
        - vybudovať turistický náučný chodník   
        - multifunkčné ihrisko 
        - rekonštrukcia rozhlasu    
        - rekonštrukcia kotolne 
        - asfaltovanie ciest na IBV Nad Brehmi    
        - Švošovská drevenica 
 
  Finančné prostriedky na rozvoj použijeme z vlastných zdrojov a Eurofondov. 
 
  Pre rok 2016 predpokladáme nasledovné rozpočtové hospodárenie : 
 
 
                        Rozpočet na rok 2016 
 
Príjmy celkom   275815,00 
Výdaje celkom  275815,00 
Rozpočet vyrovnaný       

 
Bežné príjmy 257815,00 
Bežné výdaje 267935,00 
Schodok    10120,00 

Kapitálové príjmy            0,00 
Kapitálové výdaje      880,00 
Schodok      880,00 

 
Príjmové finančné operácie   18000,00 
Výdajové finančné operácie     7000,00     

Prebytok   11000,00 
     
          
 
1.14.    Záverečný účet obce za rok 2015 obsahuje 
 

Rozpočet obce na rok 2015 
Rozbor plnenia príjmov za rok 2015 
Rozbor plnenia výdavkov za rok 2015 
Tvorba a použitie prostriedkov rezervného a sociálneho fondu 
Finančné usporiadanie vzťahov voči: 

štátnemu rozpočtu 
ostatným právnickým a fyzickým osobám - podnikateľom 

Bilancia aktív a pasív k 31.12.2015 
 
Základným nástrojom finančného hospodárenia obce bol rozpočet obce na rok 2014.Obec v 
roku 2014 zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z.z. o 
rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 
znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2014 bol zostavený ako vyrovnaný.   
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Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2015 
Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 5.12.2014  uznesením č.73/2014 
 
Bol zmenený päťkrát 

1 prvá zmena schválená dňa 12.02.2015   uznesením č. 34/2015 
2. druhá zmena schválená dňa 31.03.2015  starostom obce/ OZ berie na vedomie 

uznesenie č. 64/2015  
3. tretia zmena schválená dňa 07.05.2015 uznesením č. 64/2015 
4. štvrtá zmena schválená dňa 30.06.2015 starostom obce /OZ berie na vedomie 

uznesenie č. 82/2015  
5. piata zmena schválená 15.12.2015 uznesením 103/2015 
 

Po poslednej zmene bol rozpočet nasledovný : 
 

Upravený rozpočet obce k 31.12.2015 
 
 

 
 
 

 
  
 
            

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                            Skutočnosť k 31.12.2015 
 
Príjmy celkom 408678,49 
Výdavky celkom 406063,04 
Hospodárenie obce - prebytok    2615,45 
Bežné príjmy    268824,49 
Bežné výdaje    275965,74 
Schodok    7141,25     

 
 
Kapitálové príjmy 56420,30 
Kapitálové výdaje 127315,20 
Schodok  70894,90 

 
 
Príjmové finančné operácie    80073,70 
Výdavkové finančné operácie      1749,99 
Hospodárenie obce - prebytok   78323,71 

Príjmy celkom   405763,00 
Výdavky celkom    405763,00 
Hospodárenie obce - prebytok              0  

Bežné príjmy 269269,00 
Bežné výdavky   276639,00 
schodok bežného rozpočtu 7370,00 

Kapitálové príjmy 56420,30 
Kapitálové výdavky 127374,00 
Schodok kapitálového rozpočtu 70953,70 

Príjmové finančné operácie 80073,70 
Výdavkové finančné operácie       1750,00 
Hospodárenie z fin. operácií 78323,70 
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Nerozpočtované príjmy    3360,00 
Nerozpočtované výdaje    1032,11 
Schodok       2327,89 

 
 
 
2. Rozbor plnenia príjmov za rok 2015 v eurách 

Rozpočet na rok 2015 Skutočnosť k 31.12.2015 % plnenia 
405763,00              405318,49                    100    

 Nezpočtované   3360,00  

 
1) Bežné príjmy - daňové príjmy :   

Rozpočet na rok 2015 Skutočnosť k 31.12.2015 % plnenia 
232557,00 232470,90 100 

 
a) Výnos dane z príjmov poukázaný územnej samospráve  
Z predpokladanej finančnej čiastky vo výške 214577,00 eur z výnosu dane z príjmov boli 
k 31.12.2015 skutočné príjmy 214574,69 € 
b) Daň z nehnuteľností 
Z rozpočtovaných 6400,00 eur bol skutočný príjem k 31.12.2015 vo výške 6324,68eur,  99%    
c) Daň za psa  rozpočet 530,00  eur, skutočný príjem  523,25 eur   99% plnenie 
d/ Za komunálne odpady- z rozpočtovaných 10800,00  bol skutočný príjem 10799,31, čo je 
100 % plnenie 
 2) Bežné príjmy - nedaňové príjmy :  

   

Rozpočet na rok 2015 Skutočnosť k 31.12.2015 % plnenia 

16040,00 15730,95 98,07 

 
a) Príjmy z podnikania a z vlastníctva majetku 
b) Administratívne poplatky a iné poplatky a platby:  
c/ Ostatné príjmy  rozpočet  
d/ platby z náhodného predaja a služieb 
e/ príjem z vkladov  - úroky 
 
3) Bežné príjmy - ostatné príjmy :   

Rozpočet na rok 2015 Skutočnosť k 31.12.2015 % 
20672,00            20622,64                 100 

 
Obec prijala nasledovné granty a transfery zo ŠR 
P.č. Poskytovateľ   Suma v eur Účel  

1. Krajský úrad pre CD a K               35,47 CD 
2. Obvodný úrad 270,93 Evidencia obyvateľstva 
3. Krajský stavebný úrad 763,53 Spoločný stavebný úrad 
4. Krajský úrad Žilina 76,87 Životné prostredie 
5 Obvodný úrad Ružomberok 640,00 Voľby 
6. Obvodný úrad  Ružomberok 1864,69 Matrika 
7. Obvodný úrad Ružomberok 80,40 Skladník CO 
8. ÚPSVaR Ružomberok 16890,75 Európsky sociálny fond 

    
Granty a transfery sú účelovo viazané, a boli použité v súlade s ich účelom. 
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4. Kapitálové príjmy 
 
   

Rozpočet na rok 2015 Skutočnosť k 31.12.2015 % plnenia 

56420,30 56420,30 100 

 
 
 
5) Príjmové finančné operácie :  

Rozpočet na rok 2015 Skutočnosť k 31.12.2015 % plnenia 
80073,70 80073,70                    100% 

 
 
3. Rozbor plnenia výdavkov za rok 2014 v eurách 
 
Rozpočet na rok 2015 Skutočnosť k 31.12.2015 % plnenia 

405763,00              406063,04               100 
 
 
1) Bežné výdavky : 
  

Rozpočet na rok 2015 Skutočnosť k 31.12.2015 % plnenia 
276639,00                   275965,74                  100 

v tom :                                                                                                                      v eur 
                                                                                        
Funkčná klasifikácia  

Rozpočet Skutočnosť % plnenia 

Výdavky verejnej správy 115976,00 116563,33 100,5 
Všeobecné verejné služby /ŠR 2877,00 2856,02 100 
Finančná a rozpočtová oblasť 1266,00 1250,30               99 
Obrana 1460,00 1450,36 99 
Výstavba /ŠR 895,00 875,87 97,51 
Doprava 3496,00 3485,87               100 
Správa a údržba ciest 1712,00 1692,13                 99 
Nakladanie s odpadmi 14618,00 14605,43               100 
Ochrana životného prostredia 12565,00 12567,52           100 
Bývanie a občianska vybavenosť 4781,00 4778,48 100  
Verejné osvetlenie 58810,00 51801,95                100 
Kultúrne služby 12000,00 11975,75 100 
Rekreačné a športové služby 76518,00 76585,08 100 
Ostatné kultúrne služby  /KD   89,55 
Knižnica   93,84 
Vysielacie a vydavateľské služb 1150,00 1117,74 97 
Náboženské a spoločenské služby  3198,00 3103,87 97 
Vzdelávanie 72106,00 72106,80 100,00 
Dotácia –vzdelávanie detí 2795,00 2795,00 100 
Sociálne zabezpečenie 100,00 76,60               77 
Európsky sociálny fond 16900,00 16890,75               100 
Bankové úvery-splácanie 1750,00 1749,99  
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a) Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania 
Skutočné čerpanie k 31.12.2015 vo výške 93368,90€ 
Patria sem mzdové prostriedky pracovníkov OcÚ ,    DSoS , 
AČ ,- , Matrika-  , Stavebné -,- voľby -, dohody  
Poslanci – , odmeny  
b) Poistné a príspevok do poisťovní 
Skutočné  čerpané k 31.12.2014 vo výške 33396,43€ . Sú tu zahrnuté odvody poistného 
z miezd pracovníkov za zamestnávateľa. 
Zákonné sociálne náklady  10755,75 € 
c) Tovary a služby, ostatné finančné náklady 
skutočne čerpané k 31.12.2014 vo výške 152781,50 eur. Ide o prevádzkové výdavky všetkých 
stredísk OcÚ, ako sú cestovné náhrady, energie, materiál, dopravné, rutinná a štandardná 
údržba a ostatné tovary a služby, pošt.popl. v banke, 
 
 
2) Kapitálové výdavky :  

Rozpočet na rok 2015 Skutočnosť k 31.12.2015 % plnenia 
         127374,00         127315,20                                   100          
 
v tom :                    v tis. Sk 
Funkčná klasifikácia Rozpočet skutočnosť % plnenia 

    
 

                                                                      
Výdavkové finančné operácie : 
Rozpočet na rok 2015 Skutočnosť k 31.12.2015 % plnenia 

1750,00                   1749,99  

 
4. Hospodárenie za rok 2015 

 
Príjmy  obce:      405318,49               Mimorozpočtové príjmy   3360,- 
Výdavky obce:    405030,93               Mimorozpočtové výdaje   1032,11 
    ...........................................                         ............................................ 
Rezervný fond       287,56                                      -                    2327,89 
 
Prostriedky z predchádzajúcich rokov  /zdroj 46/ 
Rozpočet na rok 2015   10000 €    
Čerpanie                        10000 € 
 
 
5. Tvorba a použitie prostriedkov rezervného a sociálneho fondu 
 
Rezervný fond 
Obec vytvára rezervný fond vo výške 100 % prebytku hospodárenia príslušného rozpočtového 
roka.  
O použití rezervného fondu rozhoduje obecné zastupiteľstvo. 
              
Fond rezervný  Suma  

ZS k 1.1.2015                        5320,79 
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Prírastky - z prebytku hospodárenia                          287,56 

               - ostatné prírastky  

Úbytky   - použitie rezervného fondu                         5073,70 

               - krytie schodku hospodárenia  

               - ostatné úbytky   

KZ k 31.12.2015 534,65 

 
 
Sociálny fond 
 
Tvorba a použitie sociálneho fondu  
 
Sociálny fond Suma v eur 

ZS k 1.1.2015 361,92    

Prírastky - povinný prídel –   1,05%                           477,26                                                                 

               - povinný prídel -        %                        

               - ostatné prírastky      

Úbytky   - príspevok na stravovanie /stravné lístky                     131,46 

              - regeneráciu PS, dopravu                   

              - dopravné                             

              - ostatné úbytky                                                 450,00 

KZ k 31.12.2015  257,72 

 
 
 
6. Hospodársky výsledok obce v € 
 
 
          Názov                                                              Skutočnosť       Skutočnosť                                                                    
                                                                                K 31.12.2014      k 31.12.2015 
Náklady spolu                                                                       290159,21                  289477,35 
 
50 – spotrebované náklasy                                                    33941,04                 28911,19 
51- služby                                                                                   35988,14                  34402,81 
52- osobné náklady                                                                 137521,08                123350,14 
54-ostatné náklady                                                                        643,74                      323,60 
55 - odpisy, rezervy a OP z prev.a finanč.                              15493,67                  13814,87 
56 – finančné náklady                                                                 1576,72                      896,66 
58 – náklady na transfery a náklady z odvodov                    64994,84                   87701,80 

a príjmov                                                         

59 – dane z príjmov                                                                      143,34                         76,28 
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Výnosy spolu                                                                          285323,35                 362265,10 
 
60 – tržby za vlastné výkony a tovar                                           8001,49                  9892,34 
63 – daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov                  192999,80              232382,94 
64 – Ostatné výnosy                                                                      5407,18                74432,05 
65 – Zúčtovanie rezerv z prevádzkovej                                       2943,00 
66 – Finančné výnosy                                                                    3162,03                   402,46 
67 – Mimoriadne výnosy 
69 – výnosy z transferov a RO príjmov v obciach                    72809,85                45155,31 
VÚC a RO a PO zriadených obcou ale bo VÚC 
 
Hospodársky výsledok/+kladný HV, - záporný HV               - 4979,23                  72787,75 
 
 
 
7. Finančné usporiadanie vzťahov voči  

 
1.1.štátnemu rozpočtu 
1.2.ostatným právnickým a fyzickým osobám – podnikateľ, 
1.3. fondom, rozpočtom iných obcí a k rozpočtom VÚC. 

 
 
A. Finančné usporiadanie voči štátnemu rozpočtu: 

 
Poskytovateľ  
 
 
    
        - 1 - 

Účelové určenie grantu, transferu 
uviesť  : školstvo, matrika, ....  
- bežné výdavky 
- kapitálové výdavky 

- 2 - 

Suma  poskytnutých 
prostriedkov  
v roku 2015 

 
- 3 - 

Suma  použitých 
prostriedkov 
v roku 2015 

 
- 4 - 

Rozdiel 
(stĺ.3 - stĺ.4 ) 
 
 

- 5 - 
Obv.ú.Rk Matrika                1864,69       1864,69           0 

Obv.ú.Rk Stavebné                    763,53          763,53           0 

KSÚ Žilina CD                      35,47             34,47           0 

KÚ Žilina Životné prostredie                      76,87               76,87           0 

Obv.ú.Rk REGOB                     270,93           270,93           0 

UPSVR Európsly soc. Fond                 16890,75         16890,75            0 

Obv.ú.RK Voľby                      640,00             640,00            0   

Obv.ú.Rk Skladník CO                      80,40             80,40                            0 

Ministerstvo 

financíí 
Ozvučenie KD                  6000,00         6000,00           0 

Ministerstvo 

hospodárstva 
Rekonštrukcia VO                 50420,30        50420,30           0 

                 77042,94       77042,94           0 
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B. Obec neuzatvorila v roku 2015 žiadnu zmluvu so štátnymi fondmi.  
Obec uzatvorila v roku 2015 Zmluvu o poskytnutí finančnej čiastky na činnosť v roku 
7/10/2015 s MONDI SCP, a.s. Tatranská cesta 3, 034 91 Ružomberok. 
Poskytnutá finančná čiastku 3000 € na projekt:  Environmentálna výchova, finančné 
prostriedky sa použijú na vybudovanie Švošovského náučného chodníka. 
 
C. Obec v roku 2015 poskytla dotácie v súlade so VZN č.  o dotáciách, právnickým osobám, 
fyzickým osobám - podnikateľom na podporu všeobecne prospešných služieb,  na všeobecne 
prospešný alebo verejnoprospešný účel.  

 
 

Žiadateľ dotácie 
Účelové určenie dotácie : uviesť  
- bežné výdavky 
- kapitálové výdavky 

- 1 - 

Suma  poskytnutých 
prostriedkov  
v roku 2015 

 
- 2 - 

Suma  použitých 
prostriedkov 
v roku 2015 

 
- 3 - 

Rozdiel 
(stĺ.2 - stĺ.3 ) 
 
 

- 4 - 
Obecný športový klub 10600,00 10600,00 0 

Klub dôchodcov       320,00     320,00 0 

Farský úrad           2000,00         2000,00            0 

 
K 31.12.2015 boli vyúčtované všetky dotácie, ktoré boli poskytnuté v súlade so VZN 
o dotáciách  . 
 
 
 
8.Bilancia aktív a pasív k 31.12.2015 v eurách 
 
A K T Í V A  

Názov   ZS  k  1.1.2015 KZ  k  31.12.2015 

Neobežný majetok spolu             371460,38 473772,69 

z toho :   

Dlhodobý hmotný majetok  242154,13 370976,99 

Dlhodobý finančný majetok /069/ 129306,25 102795,70 

Obežný majetok spolu 89102,55 69978,94 

Z toho :   

Zásoby /112/ 813,25      0 

Pohľadávka /315,318,319 446,79        208,79 

Finančný majetok/211,221,213/  87842,51 69770,15 

Časové rozlíšenie     192,60 558,40 

Z toho:       0          

 Náklady budúcich období /381/  192,60 558,40        

Spolu majetok             460755,53             544310,03 
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P A S Í V A 

Názov ZS  k  1.1.2015 KZ  k  31.12.2015 

Vlastné zdroje krytia majetku 460775,53 544310,03 

z toho :   

Fondy účtovnej jednotky   

Oceňovacie rozdiely                 26510,55                   

Výsledok hospodárenia  

Nevysp.výsledok hosp.min.rokov 

Výsledok hosp.za účtovné obdobie 

  275510,43 

  280489,66   

     -4979,23 

                349276,17              

                 276488,42                               

72787,75 

Záväzky 77131,28 80974,28 

z toho : Dlhodobé záväzky 257,72 509,95 

Zúčtovanie transferov ŠR                          0      

Krátkodobé záväzky 76873,46                 16554,32 

Krátkodobé rezervy 2943,00                       0 

Bankové úvery a ostatné prij.výp.                         0 0 

Výnosy budúcich období  81603,27 114059,58 

 
 
9. Prehľad o stave a vývoji dlhu k 31.12.2015 

 
Prima banka Slovensko a Obec Švošov uzatvorili zmluvu o termínovanom úvere č. 33/004/15 
vo výške 70 000,- EUR. 
Čerpanie úveru je vo výške 65000,- EUR  a to takto: 

1. 11.09.2015 vo výške 48 433,43 EUR 
2. 02.10.2015 vo výške 16 566,57 EUR 

Splatenie úveru vo výške 1749,99. 
Zostatok úveru k 31.12.2015 je vo výške  63 250,01 EUR 
 
Deň splatnosti Termínovaného úveru :  19.09.2025 
 
 
Obec evidovala tieto záväzky: 
voči zamestnancom, poisťovniam  a DÚ          11 331,91             
dodávatelia                                                          2 222,41  
 

 
Obec vedie podvojné účtovníctvo podľa zákona o účtovníctve č. 431/2002 Z.z, v zmysle 
opatrení  postupov účtovania rozpočtových organizácií, ktorých hlavným predmetom 
činnosti nie je podnikanie. 
 
 







 

Dodatok správy audítora 

o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou 
v zmysle zákona č. 540/2007 Z. z. § 23 odsek 5 

 
                                                Štatutárnemu orgánu obce ŠVOŠOV 

 

 

I. Overili sme účtovnú závierku účtovnej jednotky obce Švošov k 31. decembru 2015, uvedenú na stranách 12-15, 
ku ktorej sme dňa 18.7.2016 vydali správu nezávislého audítora a  v ktorej sme vyjadrili svoj názor v nasledujúcom 
znení: 

Názor 

Podľa nášho názoru,  účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz   finančnej situácie obce k 31. decembru 
2015 a výsledku jej hospodárenia  za rok končiaci k uvedenému dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve. 

II. Overili sme súlad výročnej správy s vyššie uvedenou účtovnou závierkou.  

Za správnosť zostavenia výročnej správy je zodpovedný štatutárny orgán účtovnej jednotky. Našou úlohou je overiť 
súlad výročnej správy s účtovnou závierkou a na základe toho vydať dodatok správy audítora o súlade výročnej 
správy s účtovnou závierkou.  

Overenie sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardami. Tieto štandardy požadujú, aby 
audítor naplánoval a vykonal overenie tak, aby získal primerané uistenie, že informácie uvedené vo výročnej správe, 
ktoré sú predmetom zobrazenia v účtovnej závierke, sú vo všetkých významných súvislostiach v súlade 
s príslušnou účtovnou závierkou.  

Informácie uvedené vo výročnej správe na stranách 12-15 sme posúdili s informáciami uvedenými v účtovnej 
závierke k 31. decembru 2015. Iné údaje a informácie, ako účtovné informácie získané z účtovnej závierky 
a účtovných kníh sme neoverovali. Sme presvedčení, že vykonané overovanie poskytuje dostatočný a vhodný základ 
pre náš názor. 

Podľa nášho názoru sú účtovné informácie uvedené vo výročnej správe účtovej jednotky obce Švošov v súlade 
s účtovnou závierkou k 31. decembru 2015. 

 

V Dolnom Kubíne, 18.07.2016  

 

 

AT – AUDIT, s.r.o.                                                                                          Ing. Ladislav Adamec 
M. Hattalu 2298/19                                                                                       zodpovedný audítor 
Obchodný register, vložka č. 2473/L                                                              Licencia UDVA č. 630 
Licencia UDVA č. 99 
026 01 Dolný Kubín 
 



 

SPRÁVA  NEZÁVISLÉHO  AUDÍTORA 

Štatutárnemu orgánu obce ŠVOŠOV 

 

 

Správa k účtovnej závierke 

Uskutočnili sme audit priloženej účtovnej závierky účtovnej jednotky obce Švošov, ktorá obsahuje súvahu k 31. 
decembru 2015, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn 
významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie účtovnej závierky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz v súlade so 
Zákonom o účtovníctve č. 431/2002 Z. z. v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) a za interné 
kontroly, ktoré považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či 
už v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Štatutárny orgán je zodpovedný za dodržiavanie povinností podľa Zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 
pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len „zákon 
o rozpočtových pravidlách“).  

 

Zodpovednosť audítora 

Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe nášho auditu. Audit sme uskutočnili 
v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardami. Podľa týchto štandardov máme dodržiavať etické 
požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje 
významné nesprávnosti. Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dôkazov o sumách 
a údajoch vykázaných v účtovnej závierke.  

Súčasťou auditu je aj overenie dodržiavania povinností obce Švošov podľa požiadaviek zákona o rozpočtových 
pravidlách a v rozsahu, v ktorom zákon o rozpočtových pravidlách ukladá audítorovi toto overenie vykonať.   

Zvolené postupy závisia od úsudku audítora, vrátane posúdenia rizík významnej nesprávnosti v účtovnej závierke, 
či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika audítor berie do úvahy interné kontroly 
relevantné pre zostavenie účtovnej závierky účtovnej jednotky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz, aby mohol 
vypracovať audítorské postupy vhodné za daných okolností, nie však na účely vyjadrenia názoru na účinnosť 
interných kontrol účtovnej jednotky. Audit ďalej zahŕňa zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad 
a účtovných metód a primeranosti účtovných odhadov uskutočnených štatutárnym orgánom, ako aj zhodnotenie 
prezentácie účtovnej závierky ako celku.  

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 

 

Názor 

Podľa nášho názoru, účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie účtovnej jednotky obce 
Švošov k 31. decembru 2015 a výsledky jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu v súlade so 
zákonom o účtovníctve. 

 

 

 



Správa o ďalších požiadavkách zákonov a predpisov 

Na základe overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách, platných v SR 
pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov konštatujeme, že obec Švošov konala v súlade 
s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.  

 

V Dolnom Kubíne, 18.07.2016 

 

AT – AUDIT, s.r.o.                                                                                          Ing. Ladislav Adamec 
M. Hattalu 2298/19, 026 01 Dolný Kubín                                                      zodpovedný audítor 
Obchodný register, vložka č. 2473/L                                                              Licencia UDVA č. 630 
Licencia UDVA č. 99 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                       SPRÁVA  NEZÁVISLÉHO  AUDÍTORA 

z overenia účtovnej závierky k 31. decembru 2015 

 

 

 

Overovaná účtovná jednotka:  Obec Švošov, Školská 70, PSČ : 034 91, Švošov 

IČO: 00 315 788 

 

Spoločnosť zabezpečujúca overenie: AT – AUDIT, s.r.o., M. Hattalu 2298/19, 026 01 Dolný 
Kubín 

IČO: 31 623 824 

 

 

Licencia UDVA: evidenčné číslo 99 

 

 

Zodpovedný audítor: Ing. Ladislav Adamec, Licencia UDVA č. 630 

 

 

Overované obdobie: od 01.01.2015 – 31.12.2015 

 

 

Dátum vyhotovenia správy:  18.07.2016 

 

 

Počet výtlačkov:  3 ks 

 

 

Správa je určená: štatutárnemu orgánu  
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Poznámky k 31.12.2015 
 

Čl. I 
Všeobecné údaje 

1. Identifikačné údaje účtovnej jednotky  
 
a)  
Názov účtovnej jednotky Obec  Švošov 
Sídlo účtovnej jednotky Školská 70 
IČO 00315788 
Dátum zriadenia  01.07.1976 
Spôsob zriadenia  
Názov zriaďovateľa Obec Švošov 
Sídlo zriaďovateľa 03491 Švošov 70/2 
b) Právny dôvod na zostavenie účtovnej 
závierky  

    riadna 
    

c) Účtovná jednotka je súčasťou 
konsolidovaného celku 

     
    nie 

d)Účtovná jednotka je súčasťou súhrnného 
celku verejnej správy 

    áno 
     

 
2. Opis činnosti účtovnej jednotky  
 
Hlavná činnosť účtovnej jednotky  

 
3. Informácie o štatutárnych zástupcoch a o organizačnej štruktúre účtovnej jednotky  
 
Štatutárny zástupca (meno a priezvisko) 
Funkcia 

 Ing. Milan  Široň, starosta obce 

Štatutárny zástupca (meno a priezvisko) 
Funkcia  

               Ing. Peter Urmín 
               Zástupca starostu      

Priemerný počet zamestnancov počas 
účtovného obdobia 

       8 

Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka účtovnej jednotky 
z toho:   
- počet vedúcich zamestnancov  

       8 
 
                                                                                            
       0 

Organizačná štruktúra účtovnej jednotky:  
- rozpočtové organizácie zriadené účtovnou 

jednotkou (počet) 
            

- príspevkové  organizácie zriadené účtovnou 
jednotkou (počet) 

 

- neziskové organizácie založené/zriadené  
účtovnou jednotkou (počet) 

 

- právnické osoby založené účtovnou 
jednotkou (počet) 
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Čl. II 
Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach  

 
1. Účtovná závierka je zostavená za splnenia predpokladu nepretržitého pokračovania účtovnej 

jednotky vo svojej činnosti                                                                              áno              nie 
 

2. Zmeny účtovných metód a účtovných zásad  
Účtovná jednotka zmenila účtovné metódy, účtovné zásady oproti predchádzajúcemu účtovnému 
obdobiu                                                                                                            áno              nie 
 

Ak áno:  
 

Druh zmeny  
 

Dôvod zmeny  
Vplyv zmeny na hodnotu 

majetku, záväzkov, 
vlastného imania 

a výsledku hospodárenia 

 
Peňažné vyjadrenie  

 

    
    

 
3. Spôsob ocenenia jednotlivých položiek 
 

Položky Spôsob oceňovania 
a) dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný  obstarávacou cenou 
b) dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou tento druh majetku UJ nevlastní 
c) dlhodobý hmotný majetok nakupovaný  obstarávacou cenou 
d) dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou tento druh majetku UJ nevlastní 
e) dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

získaný bezodplatne 
reprodukčnou obstarávacou cenou 

f) dlhodobý finančný majetok obstarávacou cenou 
g) zásoby nakupované obstarávacou cenou 
h) zásoby vytvorené vlastnou činnosťou tento druh majetku UJ nevlastní 
i) zásoby získané bezodplatne reprodukčnou obstarávacou cenou 
j) pohľadávky  menovitou hodnotou 
k) krátkodobý finančný majetok  menovitou hodnotou 
l) časové rozlíšenie na strane aktív náklady budúcich období a príjmy 

budúcich období sa vykazujú vo 
výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s 
účtovným obdobím. 

m) záväzky, vrátane dlhopisov, pôžičiek a úverov  menovitou hodnotou 
n) rezervy  oceňujú sa v očakávanej výške 

záväzku 
o) časové rozlíšenie na strane pasív výdavky budúcich období a výnosy 

budúcich období sa vykazujú vo 
výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s 
účtovným obdobím. 

p) deriváty pri nadobudnutí  tento druh majetku UJ nevlastní 
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4. Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý majetok, doba odpisovania, sadzby odpisov 
a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku sú stanovené tak, že sa 
vychádza z predpokladanej doby jeho užívania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať 
sa začína: 

  odo dňa jeho zaradenia do používania 
  prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania 

Účtovné odpisy sa zaokrúhľujú na celé eurá nahor. Metóda odpisovania sa používa lineárna.  
Účtovná jednotka zaraďuje majetok do odpisových skupín v zmysle zákona č.595/2003 Z.z. o dani 
z príjmov v z.n.p. Ak účtovná jednotka nemôže zaradiť majetok do 1. - 4. odpisovej skupiny, individuálne 
prehodnotí odpisový plán konkrétneho majetku podľa špecifických podmienok používania.  
 
Predpokladaná doba užívania a odpisové sadzby sú stanovené takto: 

Odpisová skupina Predpokladaná doba  
používania v rokoch  

Ročná odpisová sadzba 
v % 

1 4 1/4 
                           2 6 1/6 

3 8 1/8 
                           4 12 1/12 

5 20 1/20 
6 40 1/40 

 
1. DNM (ocenenie nad 1000,- Eur do hodnoty DNM a zároveň bola použiteľnosti je dlhšia ako 1 rok) 
    sa eviduje v dlhodobom majetku 
2. nehmotný majetok do sumy 1000,- Eur vrátane je evidovaný v operatívnej evidencii a účtovaný 

v príslušných nákladom obdobia obstarania 
3.  DHM (ocenenie nad 996,- € do hodnoty DHM a zároveň doba použiteľnosti je dlhšia ako 1 rok), 

a zároveň doba použiteľnosti je dlhšia ako 1 rok sa eviduje na účte  02X, na inventárnych kartách 
a v invetárnej knihe. 

4. hmotný majetok od 100,- € do sumy 995,- € vrátane je evidovaný v operatívnej evidencii a účtovaný 
v príslušných nákladoch obdobia obstarania 

5. DHM od 0,- € do sumy 99,-€ sa učtuje priamo do spotreby, bez jeho zaúčtovania na sklad /kancelársky 
materiál, hygienické potreby... 

 
5. Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku. 
Prechodné zníženie hodnoty majetku sa vyjadruje opravnou položkou.  
Účtovná jednotka tvorila opravné položky k  

- odpisovanému dlhodobému majetku                                                                   áno              nie 
- neodpisovanému dlhodobému majetku                                                               áno              nie 
- nedokončeným investíciám                                           áno              nie 
- dlhodobému finančnému majetku                                           áno              nie 
- zásobám                                                                             áno              nie 
- pohľadávkam                                                                             áno              nie 

 
Účtovná jednotka netvorila opravné položky k pohľadávkam v rámci hlavnej činnosti,. 
Účtovná jednotka tvorila opravné položky k pohľadávkam v rámci podnikateľskej činnosti, podľa 
ustanovenia § 20  zákona č.595/2003 Z.z. o dani z príjmov v z.n.p..  
 
 
 
6. Zásady pre vykazovanie transferov. 
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky 
súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne.  
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Bežný transfer  

- prijatý od cudzích subjektov - sa  zúčtuje do výnosov  vo vecnej a časovej súvislosti s nákladmi 
- prijatý od zriaďovateľa - sa  zúčtuje do výnosov  vo vecnej a časovej súvislosti s výdavkami 
- poskytnutý cudzím subjektom - sa  zúčtuje do nákladov po splnení podmienok 
- poskytnutý vlastným subjektom - sa  zúčtuje do nákladov pri poskytnutí  transferu 

 
Kapitálový transfer  

- prijatý od cudzích subjektov - sa  zúčtuje do výnosov  vo vecnej a časovej súvislosti s nákladmi 
(napr. s odpismi, s opravnou položkou, so zostatkovou hodnotou vyradeného dlhodobého 
majetku).  

- prijatý od zriaďovateľa - sa  zúčtuje do výnosov  vo vecnej a časovej súvislosti s nákladmi (napr. s 
odpismi, s opravnou položkou, so zostatkovou hodnotou vyradeného dlhodobého majetku).  

- poskytnutý cudzím subjektom - sa  zúčtuje do nákladov po splnení podmienok.  
- poskytnutý vlastným subjektom - sa  zúčtuje do nákladov vo vecnej a časovej súvislosti s  

nákladmi účtovanými v organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti obce/mesta.  
 
7. Spôsob prepočtu údajov v cudzích menách na menu euro. 

Účtovná jednotka neúčtovala o majetku a záväzkoch v cudzej mene. 
                                           
 
 
                                                                 ČL.III 
                                   Informácie o údajoch na strane aktív súvahy 
 
A Neobežný majetok 
1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok  
a) prehľad o pohybe dlhodobého majetku (tabuľka č.1) 
Textová časť k tabuľke č.1  -  
 
 
 
b) spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku  

Spôsob poistenia Výška poistenia 
Živelné poistenie majetku                                                                                                                                                                  

2 709 150,00 EUR 
Odcudzenie stavebných súčastí      10 000,00 EUR                                          
Vandalizmus stavebných súčastí      10 000,00 EUR                                             
Zodpovednosť za škodu            569,10 EUR                                  

 
c) zriadenie záložného práva na dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok alebo 

obmedzenie práva nakladať s dlhodobým majetkom 
d) opis a hodnota dlhodobého majetku vo vlastníctve účtovnej jednotky alebo v správe účtovnej 

jednotky 
  

Majetok,  
ku ktorému má účtovná jednotka vlastnícke právo 

Suma  

Pozemky                                        71080,87 
Budovy, stavby                                      331015,78 
Stroje, prístroje, zariadenia, inventár                                       77885,54 
Dopravné prostriedky                                     107992,15 
  
  
Majetok v správe účtovnej jednotky  /RO,PO/                                               0 
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e/opis a hodnota majetku, ku ktorému účtovná jednotka nemá vlastnícke právo 
    Účtovná jednotka neeviduje majetok ku ktoré má vlastnícke právo 
 
f/ opis dôvodov zvýšenia, zníženia a zrušenia opravných položiek k dlhodobému nehmotnému     
majetku a dlhodobému hmotnému majetku. 
 
g/ Účtovná jednotka neúčtovala opravné položky d dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému 
hmotnému majetku. 
 
Dlhodobý finančný majetok  
a) prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku - tabuľka č.1 
Textová časť k tabuľke č.1   
 
b) opis dôvodov zvýšenia, zníženia a zrušenia opravných položiek k dlhodobému finančnému  majetku  

 
 

2. Dlhové cenné papiere a realizovateľné cenné papiere, dlhodobé pôžičky a ostatný dlhodobý 
finančný majetok  

a) dlhové cenné papiere držané do splatnosti a realizovateľné cenné papiere (riadky 027 až 028 súvahy):   
Názov emitenta Druh 

cenného 
papiera 

Mena 
cenného 
papiera 

Výnos v % Dátum 
splatnosti 

Účtovná hodnota 
vykázaná v súvahe 
účtovnej jednotky  

k 31.12. 2015 

Účtovná hodnota 
vykázaná v súvahe 
účtovnej jednotky  

k 31.12. 2014 
Vodárenská sposločnosť  
Ružomberok a.s. 

  1,306  102795,70 129306,25 

       

 
 

 
1. Pohľadávky 
a) opis významných pohľadávok podľa jednotlivých položiek súvahy  

Pohľadávky Riadok súvahy Hodnota pohľadávok Opis 
Pohľadávky z nedaňových 
príjmov 

        68          94,92 Nezaplatené za KO 

Pohľadávky z daňových 
príjmov 

        69          113,87 Nezaplatené za daň z nehnuteľnosti 

                  

 
 
b) pohľadávky podľa doby splatnosti (riadky 048 a 060 súvahy) - tabuľka č.4 
Textová časť k tabuľke č.4  
 
c) pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti (riadky 048 a 060 súvahy) - tabuľka č.4 
Textová časť k tabuľke č.4   
 
 

 
2. Finančný majetok  
a) opis významných zložiek krátkodobého finančného majetku  

Krátkodobý  finančný majetok Zostatok k 31.12.2015 
Bankové účty                             66388,08 
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Pokladnica                                3364,07 
Spolu                             69752,15 

 
b) krátkodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo a krátkodobý finančný majetok, pri 

ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať 
 

3. Poskytnuté návratné finančné výpomoci (riadky 098 a 104 súvahy):   
Popis a hodnota poskytnutých návratných finančných výpomoci podľa jednotlivých druhov výpomocí 
v členení na dlhodobé návratné výpomoci a krátkodobé návratné finančné výpomoci  
 
4. Časové rozlíšenie  
Významné položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období  

Opis jednotlivých významných položiek časového rozlíšenia Zostatok k 31.12.2015 
Náklady budúcich období  spolu z toho:                                558,40 
  
  
Príjmy budúcich období  spolu z toho:  0 
  

 
 

 
 

Čl. IV 
Informácie o údajoch na strane pasív súvahy 

 
A  Vlastné imanie - tabuľka č.5 

Názov položky Opis jednotlivých položiek a opis zmien jednotlivých položiek vlastného 
imania, najmä zmeny oceňovacích rozdielov,  

opravy významných chýb minulých rokov 
                            
Nevysporiadaný VH minulých rokov 813,25   oprava z roku 2012/materiál na sklade/   
Nevysporiadaný VH minulých rokov   45,38   oprava účtovania minulých rokov dane z nehnuteľnosti  
Nevysporiadaný VH minulých rokov   50,06   oprava účtovania minulých rokov dane z nehnuteľnosti                       
      
        
       
     
  
      
  

  
B  Záväzky 
1. Rezervy - tabuľka č.6-7  
Predpokladaný rok použitia rezerv a opis významných položiek rezerv 
Názov položky             Predpokladaný rok použitia  
  
  
  

2. Záväzky podľa doby splatnosti  
a) záväzky podľa doby splatnosti (riadky 140 a 151 súvahy) - tabuľka č.8 
Textová časť k tabuľke č.8  ............................................................................................................................. 
.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 
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3. Bankové úvery a ostatné prijaté návratné finančné výpomoci  

a) dlhodobé bankové úvery a krátkodobé bankové úvery - tabuľka č.9 
Textová časť k tabuľke č.9 :  
 Prima banka Slovensko, a,s, Hodžova 11 Žilina 01011, IČO:31575951 zapísaná v obchodnom registri 
Okresného súdu Žilina, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 148/L /ďalej len „banka“/ a Obec Švošov Školská 70/2 
03491 Švošov, zastúpená Ing. Milanom Široňom, starostom obce uzatvorili v zmysle § 497 a nasl. 
Obchodného zákonníka zmluvu o termínovanom úvere č. 33/004/15, vo výške 70000,00 EUR, slovom: 
Sedemdesiattisíc eur 
Deň splatnosti Termínovaného úveru:  19.09.2025. 
Čerpanie úveru  
1.    11.09.2015 vo výške 48 433,43 EUR 
2.    02.10.2015 vo výške 16 566,57 EUR 

  
b) popis zabezpečenia dlhodobého bankového úveru alebo krátkodobého bankového úveru 

Druh bankového úveru  
podľa splatnosti /krátkodobý, dlhodobý/ 

Popis zabezpečenia dlhodobého bankového úveru  
alebo krátkodobého bankového úveru 

Termínovaný úver - dlhodobý Úver po dobu trvania je zabezpečení zmenkou č.33/004/15 
Miesto vystavenia Žilina, dátum vystavenia 8.9.2015 

  
  
  
  

 
  

a) popis významných položiek časového rozlíšenia výdavkov budúcich období a výnosov budúcich                
období  

Popis významnej položky časového rozlíšenia Zostatok  k 31.12.2015 
Výdavky budúcich období spolu z toho:  
  
  
Výnosy budúcich období spolu z toho:                               114059,58 
Výnosy NDS                               62151,06 
                                 2398,38                       
                               54306,90 

 
  
 

Čl. V 
Informácie o výnosoch a nákladoch  

 
1. Výnosy - popis a výška významných položiek výnosov 

Popis /číslo účtu a názov/  Suma  
a)  tržby za vlastné výkony  a tovar   

- 602-Tržby  z predaja služieb 
-  

9892,34 
 

b)  zmena stavu vnútroorganizačných zásob  
c)    aktivácia  
624 - Aktivácia DHM                                          0 
  
d)  daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov  
632 - Daňové výnosy samosprávy 
 

221597,08 

633 - Výnosy z poplatkov  10785,86 
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e)  finančné výnosy  
661 - Tržby z predaja CP 

- predaj akcií  
                                          0 

662 - Úroky 402,46 
668 - Ostatné finančné výnosy 

-  
                                        0 

f) mimoriadne výnosy  
672 - Náhrady škôd 0 
g)  výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v obciach, VÚC   

a v RO a PO zriadených obcou alebo VÚC                      
 

691 - Výnosy z bežných transferov z rozpočtu obce, VÚC 
- bežný transfer na školský klub 
- bežný transfer na školskú jedáleň  
-  

                                         0 

692 - Výnosy z kapitálových transferov z rozpočtu obce, VÚC 
- zúčtovanie kapitálového transferu zriaďovateľa                                            

0 

693 - Výnosy samosprávy z bežných transferov zo ŠR 
- bežný transfer na  
-  

20622,54 

694 - Výnosy samosprávy z kapitálových transferov zo ŠR 
- zúčtovanie kapitálového transferu zo ŠR 

                                    2113,40 

695 - Výnosy samosprávy z bežných transferov od EÚ 
-  

                                           0 

696 - Výnosy samosprávy z kapitálových transferov od EÚ 
- zúčtovanie kapitálového transferu od EÚ 

                                          0 

697 - Výnosy samosprávy z bežných transferov od ostatných subjektov 
mimo verejnej správy 

-  

22419,37 

698 - Výnosy samosprávy z kapitálových transferov od ostatných 
subjektov mimo verejnej správy 

- zúčtovanie kapitálového transferu od ostatných subjektov mimo 
verejnej správy 

                                          0 

699 - Výnosy samosprávy  z odvodu rozpočtových príjmov 
- zinkasované príjmy RO 

                                           0 

h)  ostatné výnosy  
644 - Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania                                             0 
645 - Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania                                             0 
648 - Ostatné výnosy 

-  
                                      74432,05 

i)  zúčtovanie rezerv, opravných položiek, časového rozlíšenia  
653 - Zúčtovanie ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti  

-  
658 – Zúčtovanie ostatných opravných položiek z prevádzkovej činnosti           

-  

                                             0                                         
 

        0 

 
 

2. Náklady - popis a výška významných položiek nákladov 
Popis /číslo účtu a názov/  Suma   

a)  spotrebované nákupy  
501 - Spotreba materiálu  20333,69 
502 - Spotreba energie 

- elektrická energia 
- voda 

 8577,50 

b)  služby  
511 - Opravy a udržiavanie 

- oprava xxx 
0 

512 - Cestovné 438,60 
513 - Náklady na reprezentáciu  

-  
2829,03 
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518 - Ostatné služby  
-  

31135,18 

c)  osobné náklady  
521 - Mzdové náklady  87812,94 
524 - Zákonné sociálne náklady 30434,62 
525-  Ostatné sociálne poistenie 420,00 
527 - Zákonné sociálne náklady    4682,58 
d)  dane a poplatky  
532 - Daň z nehnuteľností                                          0 
538 - Ostatné dane a poplatky 

-  
                                         0 

e)  odpisy, rezervy a opravné položky   
551 - Odpisy  DNM a DHM 

- odpisy z vlastných zdrojov 
 

13154,87 
 

553 - Tvorba ostatných rezerv 
-  

660,00 

558 - Tvorba ostatných opravných položiek 
- k daňovým pohľadávkam 
- k nedaňovým pohľadávkam 

0 

f) finančné náklady  
561 - Predané CP a podiely                                        0 
562 - Úroky 229,56 
568 - Ostatné finančné náklady 

-  
667,10 

g)  mimoriadne náklady  
572 - Škody                                            0 
h)  náklady na transfery a náklady z odvodov príjmov  
584 - Náklady na transfery z rozpočtu obce, VÚC do RO, PO zriadených 
obcou alebo VÚC 

- bežný transfer xxx 
- zúčtovanie kapitálového transferu u zriaďovateľa 

0 

585 - Náklady na transfery z rozpočtu obce, VÚC ostatným subjektov 
verejnej správy 

- bežný transfer xxx 

                                        0 
 
 

586 - Náklady na transfery z rozpočtu obce, VÚC subjektov mimo 
verejnej správy 

- bežný transfer xxx 

87701,80 

587 - Náklady na ostatné transfery 
- bežný transfer xxx 

0 
 

588 - Náklady z odvodu príjmov 
- predpis odvodu príjmov RO 

0 

589 - Náklady z budúceho odvodu príjmov 
- predpis budúceho odvodu príjmov RO 

0 

i) ostatné náklady 0 
541 - ZC predaného DNM a DHM 0 
544 - Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 0 
545 - Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 0 
546 - Odpis pohľadávky 

-  
0 

548 - Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 
-  

323,60 

549 - Manká a škody 
-  

0 

j) dane z príjmov 
591 - Splatná daň z príjmov  

76,28 
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3. Náklady voči audítorovi alebo audítorskej spoločnosti  
Osobitné náklady podľa zákona o účtovníctve § 18 ods.6  
Náklady voči audítorovi alebo audítorskej spoločnosti v členení na 
náklady za: 

 

a) overenie účtovnej závierky 610,82 
b) uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia účtovnej závierky  
c) súvisiace audítorské služby,  
d) daňové poradenstvo,  
e) ostatné neaudítorské služby  

 
 
 

 
Čl. VI 

Informácia o iných aktívach a iných pasívach 
 
 
 

 
1. Iné aktíva a iné pasíva  

 
a) opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku 

minulých udalostí a ktorého existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane 
jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky:  
Iné aktíva obec neeviduje. 
 

b) opis a hodnota iných pasív, vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo 
všeobecne záväzných právnych predpisov, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia, takýmito 
inými pasívami sú: 
1. možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, 
či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí 
od účtovnej jednotky, alebo  

2. povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože 
nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických 
úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť  
Iné pasíva obec neeviduje. 
 

c) zoznam nehnuteľných kultúrnych pamiatok v správe alebo vo vlastníctve účtovnej jednotky - 
tabuľka č.11. Obec neeviduje kultúrne pamiatky. 

Textová časť k tabuľke č.11  
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Čl. VII 
Informácie o spriaznených osobách a o ekonomických vzťahoch  

účtovnej jednotky a spriaznených osôb 
 
  

1. Informácie o spriaznených osobách a o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky 
a spriaznených osôb  

a)  
 
 
 

Spriaznená osoba 

 
 
 

Druh obchodu/ 
druh transakcie 

Hodnotové vyjadrenie 
obchodu/transakcie  
alebo percentuálne 

vyjadrenie 
obchodu/transakcie  

k celkovému objemu 
obchodov/transakcií  

realizovaných ÚJ 

Informácia 
o neukončených 

obchodoch/transakciách 
v hodnotovom vyjadrení 
obchodu/transakcie alebo 
percentuálnom vyjadrení 

obchodu/transakcie k 
celkovému objemu 
obchodov/transakcií  

realizovaných ÚJ 

Informácia 
o cenách/hodnotách 

realizovaných 
obchodov/transakcií  

medzi účtovnou 
jednotkou 

a spriaznenými 
osobami  

     
Základná škola  Poskytnutý transfer 

na bežné výdavky 
      72106,80        72106,80 

Základná škola Poskytnutý transfer 
na kapitálové 
výdavky 

                 0                                             0          

Základná škola  Poskytnutý transfer 
na kapitálové 
výdavky 

                 0                                                        0 

Obec  Prijatý transfer na 
bežné výdavky 

                  0                                                   0 

Obec Prijatý transfer na 
kapitálové výdavky  

                  0                                 0 

     

 
 
 
 
 
 
 
 

Čl. VIII 
Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu  

 
Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu - tabuľka č.12-14 
Textová časť k tabuľke č.12-14: 
Rozpočet obce/rozpočtovej organizácie/príspevkovej organizácie bol schválený obecným/mestským 
zastupiteľstvom dňa 05.12.2014 uznesením č. 73/2014 
Zmeny rozpočtu:  

- prvá  zmena  schválená dňa 12.02.2015 uznesením č. 35/2015 
- druhá zmena schválená dňa 07.05.2015 uznesením č. 64/2015 
- tretia zmena  schválená dňa 31.05.2015 starostom obce 
- štvrtá zmena  starostom obce 30.06.2015 starostom obce 
- piata zmena schválená dňa 17.09.2015 uznesením 83/2015 
- šiesta zmena schválená dňa 15.12.2015 uznesením 103/2015 
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Výška dlhu podľa § 17 ods. 7 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p. za bežné účtovné obdobie a bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie - tabuľka č.15.    
 

 
 
 
 

Čl. IX 
Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka  

do dňa zostavenia účtovnej závierky 
 
 

Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa 
zostavenia účtovnej závierky 
a) pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako dôsledku okolností, ktoré nastali po dni, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky s uvedením dôvodu 
týchto zmien, 

b) dôvody pre zmenu výšky rezerv a opravných položiek, 
c) zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku, 
d) vydané dlhopisy a iné cenné papiere, 
e) zmena právnej formy účtovnej jednotky, 
f) mimoriadne udalosti, ak majú vplyv na hospodárenie účtovnej jednotky, napríklad živelné pohromy, 
g) iné mimoriadne skutočnosti 
 
 
Popis skutočnosti: 
 
Po 31. decembri 2015 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie 
v účtovnej závierke za rok 2015. 
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